
Categoría ESTABLECEMENTOS COMERCIAIS

TOFFEE GLASS

76 respostas

Votación en liña para o Concurso de
Escaparates de Nadal 2022 do Concello de
Barbadás
1.422 respostas

Publicar estatísticas
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https://docs.google.com/forms/d/1_za6Xguku0ubhv4do3J8zA_GqM8Ql_Akn9J6caWuySM/edit#start=publishanalytics


SHINYU

51 respostas

LIBRERÍA CARLIM

108 respostas

IDUNNA CENTRO DE ESTÉTICA

10 respostas
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ENTREFÍOS

5 respostas

OHANA BABY AND DECO

465 respostas

DONICELA

543 respostas
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BEL MODA E COMPLEMENTOS

10 respostas

ETHAN ESTILISMO

119 respostas

LIBRERÍA A VALENZÁ

30 respostas
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Votar por LIBRERÍA A
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CALZADOS ZOCOS

9 respostas

LA CIGÜEÑA

6 respostas

Categoría ESTABLECEMENTOS HOSTALEIROS

OREN EXPRESS

311 respostas
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RESTAURANTE O MUIÑEIRO

248 respostas

KIBU

153 respostas

Google non creou nin subscribe este contido. Informar dun uso inadecuado - Condicións de servizo - Política de
privacidade
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